

二七区3万农民变市民

可以和其他市民一样享受居民医保、城市养老保险了
这是本市规模最大的一次撤村建社区

昨日起，二七区侯寨乡25个行政村的3万多名村民，将成为郑州市市民，与普通市民一样可以享受居民医保、城市养老保险，还将免费受到职业技能培训。

□晚报记者 陈静 实习生 马庆龙 通讯员 阚安生 王天朗

25个村3万村民变市民，是本市规模最大的一次撤村建社区

昨日是二七区3万多名林区农民值得纪念的日子。他们告别了祖祖辈辈的农民身份，正式成为郑州市的市民。昨日下午，在袁河村，二七区撤村建社区的首批25个行政村揭牌授章，成为郑州市首批林区农民变市民的单位。据二七区相关负责人介绍，这是我市规模最大的一次撤村建社区。

此次二七区首批撤村建社区的25个行政村分别是侯寨乡的樱桃沟村、袁河村、台郭村、黄龙岗村、全桐村、三李村、西湖村、曹洼村、郭小寨村、侯寨村、大路西村、东胡垌村、麦垛沟村、桐树洼村、上李河村、红花寺村，马寨镇的马寨村、杨寨村、坟上村、程炉村、水磨村、张河村、王庄村、申河村、阎家嘴村，均是人均不足0.3亩可耕地的行政村。村组建制改为社区居民管理委员会，8392户34520名农民的身份和户口自动转变为城市市民。

让出土地建林区，为净化空气出份力

据了解，二七区的侯寨乡、马寨镇按规划被划入郑州市水源涵养林和生态林区。从2003年开始，二七区实施退耕还林，同时又拿出7万余亩可耕地大面积种植水源涵养林和生态林。经过近5年的发展，二七区林区面积已达到8万余亩，为郑州市空气净化、生态环境改善做出了努力。“把原来的集体土地收到政府手中，也为郑州市向南发展，扫清了制度障碍。”二七区负责人表示。

但随之而来的却是许多村组农民可耕地大面积减少，虽然每亩地每年补助500元，也无法满足这部分群众的生产生活需要。

五大好处让村民放心变市民

没了土地的农民，变成市民后有啥好处？据二七区政府有关负责人介绍，好处可不少：可以自愿参加城市养老保险，所需费用可由有经济实力的社区集体出或由个人交纳；而转换身份前已参加新型合作医疗的可继续享受，未参加的可直接参加城镇居民基本医疗保险；烈属、因公牺牲军人家属、病故军人家属转变身份后，抚恤金按城镇标准给予调整发放；原享受农村最低生活保障的特困户，也由过去农村低保每人每月的150元提高到城市低保的每人每月260元；凡是对有就业条件和愿望的人，由劳动部门免费提供劳动技能培训，政府相关部门优先提供就业岗位。

由于涵养林和生态林的逐步形成，二七区计划将这片林地开发成城郊观光旅游区，与樱桃沟等连成一整片休闲旅游区。届时参加了劳动部门技能培训的居民，可以就地安排就业发展旅游业。

“颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄”特效新药问世

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄
椎体滑脱增生反复发作，迁延难愈，被医学界称为不治的晚期癌症。很多患者因为生活不能自理，常常痛苦地活着自己受罪又拖累家人，还不如死了的好。颈椎病、腰椎间盘突出、骨关节病的原因在哪儿？导致病痛的根源在何方？

2001年10月，在美国纽约举行的世界医学疑难杂症研讨会上，这个悬念已久，让患者朋友朝思暮想的谜底最终被揭开了。通过一系列的分析，世界医学专家一致认为，导致颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生的真正原因是骨细胞内所含的一种活性成分“肾骨酶”流失过多！

治疗骨病的希望在哪里？骨病患者的生机在何方？

三年后中国专家率先攻克了这一难题，研制出特效药物“仙草活骨膏”。针对性治疗椎间盘突出，神奇疗效在国际医学界引起巨大震动。

博大精深的中医理论，君臣佐使的配伍原则，心肝脾肺肾、金木水火土五行脏象学说大放光彩，人体解剖与足底反射、局部调节配合穴位、经络、气血、阴阳全身

详情收听专家讲座：
★郑州新闻广播 中波549晚上 9：20—9：40
★经济广播中波711 下午3：40—4：00
专家咨询热线：0371—61783126
经销地址：郑州市大学路医学院门诊楼对面九州通大药房

明年起，出租车加气不再排长队

本市将新建13个天然气加气站

□晚报记者 李萌

本报讯 记者昨日从市政部门获悉，民营燃气公司蓝天燃气已经通过审批，目前正在办理相关手续。预计明年，这家公司的6个加气站会陆续开工建设。另外，中油洁能和郑州燃气两家公司的7个加气站也将于明年投入使用。

据了解，蓝天燃气开

设的6个加气站初步规划在郑州市的三环和四环路沿线，主要负责远郊车辆所需。市市政局工作人员表示，如果明年蓝天燃气的加气站不能投入使用，郑州市5000多辆天然气出租车也不必为加气而排长队，专为郑州公交加气的中油洁能燃气将向市场开放，中油洁能的7个加气站中有5个会对外开放。

此外，郑州燃气在郑东新区的两个新加气站也在办理相关手续，明年投入运营应该问题不大。“如果各种审批办理顺利的话，明年郑州将新增13个加气站。”工作人员告诉记者。

据了解，此次计划新建的加气站都经过科学规划，在位置上，让使用天然气的车辆在市区范围内都能顺利加上气。

这几天，二七广场小摊贩不见了

整治二七广场环境 警方将协同管理



昨日晚，众多执法队员在二七广场流动检查。
晚报记者 赵克 图

□晚报记者 李萌

本报讯 12月5日，市市政局工作人员开始对二七广场占道经营进行集中整治。两天来，二七广场周围环境得到很大改善。市市政局副局长张运通介绍，今后，警方也将加入，与市政工作人员一起对二七广场进行管理。

昨日19时许，记者在二七广场看到，身穿绿色服装的市市政局工作人员正在广场周围进行检查，并劝占道经营者尽快撤走。在工作人员的管理下，二七广场及环廊上往日那些卖水果、手机饰品的小商贩及广场上的卖油炸食品的摊贩都不见了踪影。

张运通表示，市市政

局已经向市政府申请，希望公安部门对该区域协同管理。目前，市公安局已经开始研究如何对该区域进行管理。

“是该好好管管了，前两天我还在环廊上看到有卖50厘米长管制刀具的。”市民张女士告诉记者，二七广场作为郑州的窗口区域，应该干净、整洁。

恰逢猪年、猪月、猪日、猪时

昨晚，“四猪”齐贺“大雪”来

雾霾今日扰全省 明天气温会下降

□晚报记者 马燕
实习生 徐磊

气象专家解释，进入大雪节气后，随着气温的下降，会出现冰冻。

给脚穿上厚“棉衣”

本报讯 “大雪冬至后，篮装水不漏”。昨天是二十四节气之“大雪”，这个节气后，北方开始出现大幅度降温和降雪天气。市民更要注意防寒保暖了。据预报，周日的气温将有所下降。

“大雪”意味着降雪可能性大了

昨天是大雪节气，雪花虽没如期而至，雾霾可是不小。今天上午，我省大部分地区会出现雾霾。西部山区、北部的最低温度已下降到零下4℃。最高温度北部10℃，其他地区12℃。明天到后天，全省多云到阴，西部、北部的部分地区转零星小雨或雨夹雪。郑州市今天晴间多云，上午有雾霾天气，最低温度0℃，最高温度11℃。

暖地过冬天。

“四猪”同贺“大雪”来

广东省文学会发布预告，昨天21时，出现“四猪”齐贺“大雪”的天文历法现象。“四猪”就是猪年、猪月、猪日、猪时。当太阳运行到黄经255度时是“大雪”节气的开始，今年的“大雪”出现在12月7日20时14分。

我国古代以天干地支来编排历法，又以12生肖(属相)来排列年份。其中地支共有12位，排在第12位的是亥，与生肖排在第12位的猪相对应。在某些情况下，亥代表猪，猪代表亥。今年农历是丁亥年，即猪年。农历十月是辛亥月，即猪月。12月7日，干支纪日是乙亥日，即猪日。21时至23时是亥时，即猪时。在阴阳中，亥属阴。在金木水火土这五行中，亥属水。在春夏秋冬这四季中，亥属冬季。